

# 满载灵宝香菇、温县山药等中原美食 郑欧班列开行“年货班列”

1月31日17时32分,满载灵宝香菇、温县山药、焦作冰菊、南阳辣酱、安阳挂面等中原美食以及机械配件、医疗用品等货物的X8203次中欧班列(郑州),从中国铁路郑州局集团有限公司圃田车站出发驶向万里之遥的德国汉堡。

春节将至,为了满足“一带一路”沿线国家华人华侨对传统中国美食的需求,郑州局集团有限公司联合中铁联集郑州中心站以及郑州陆港公司,创新思路,提前布局,利用春节这一特殊节点,加大食物类货物进出口比例,打造特色“年货班列”。

据悉,中欧班列(郑州)开行5年来,从每周1列到每周8列,自2013年开行以来,中欧班列(郑州)累计开行数量已突破1000列,频次加密,速度加快,口岸增多,运输的货物种类繁多,集货半径不断增大。除了运往欧洲的中原美食,法国红酒、德国啤酒、波兰果汁、俄罗斯葵花油、白俄罗斯牛奶、荷兰饼干等产品也将陆续抵达郑州,丰富春节期间国人的餐桌。据新华社



## 2月首日郑州 18宗地集中出让

本报讯 全国土拍开年热,郑州也迎来供地小高峰。继南龙湖、荥阳刷新地价的土拍之后,2月首日,郑州主城区18宗地集中出让,总面积489155.25平方米,约合733.73亩。其中住宅用地14块,商业用地4块。

在所有的地块中,除了郑政出(2017)99号和100号两宗地外,其余16宗全部为城中村改造用地,根据郑州市国土资源局官网显示,这些地块均为底价成交。

99号和100号地块涉及商代遗址和郑州城隍庙保护区,在《建设用地规划设计条件通知书》中,要求项目建筑使用院落围合的形式,主色调为灰、白、青,淡雅明朗风格。

因为地块紧邻文庙、城隍庙的位置,以及小于0.8的低密商业用地规划,该地块最初曾被认为是太古里的选址地,后据相关人士透露,太古里落在了二七区。虽无缘太古里,但此处的低密度商业设计仍然让人期待,两块地均底价成交。99号出让总价32604万元,楼面价每平方米13374元;100号地出让总价4176万元,楼面价每平方米13353元,目前摘地房企尚未公布。

105~109号地块位于南阳路和北三环交叉的位置,为惠济区王砦城中村改造用地,只是105~108均为安置用地,只有109号地块为开发用地。

110号地块为三王庄城中村改造用地,也是永威西郡的后期地块,从规划图中看,应该也是其中位置最好,地块面积最大的地块。

111号地为金岱产业园姚庄安置房地块,112和113号地为十八里河安置房地块,114号和115号地为永威城后期商业用地。

116~118号地为高新区秦庄城中村改造项目,116号地为安置用地,117和118号地为朗悦公园府项目用地,119号和120号地为百炉屯城中村城改地块,119号地为安置地块,120号地应为碧桂园西湖的后期地块。郑报融媒记者 王亚平

## 市旅游协会今年将 举办旅游产品采购大会

本报讯 记者从昨日举行的郑州市旅游协会会员大会了解到,今年,该协会将采取“请进来”举办旅游产品采购大会、“走出去”洽谈合作等方式,力促郑州旅游产业转型发展。

据该协会负责人介绍,今年,该协会将举办系列活动,推动郑州旅游跨区域合作。“请进来”即通过举办旅游产品采购大会,邀请国内外知名旅游目的地城市的景区、酒店、旅行社、旅游装备制造、供应商、新业态涉旅企业等来郑,在资源体系、产业协同、共同发展等方面开展合作,实现“买全球”战略目标;“走出去”就是组织我市景区、酒店、旅行社、旅游装备制造、供应商、新业态涉旅企业和长期与协会良好合作的省内外行业协会成员共同走出国门,宣传推介我市优秀旅游资源,签订合作项目协议,从而实现“卖全球”的战略目标。下一步,该协会还将组织成立导游分会、旅游美食分会、旅游产品分会、车船分会和自驾游与房车露营分会等。郑报融媒记者 成燕

## 省工商启动打击“仿冒混淆”专项执法 傍名牌、恶意抢注商标等将被重点打击

本报讯 还想傍名牌,借助别人的名气发自己的财?以后这些行为可要停止了。昨日,记者从河南省工商局获悉,该局发布《关于在全省开展打击“仿冒混淆”行为专项执法行动的通知》,决定2018年上半年(2月1日~6月30日)在全省范围内集中开展打击“仿冒混淆”行为专项执法行动。



《通知》指出,本次专项执法行动,依据新《反不正当竞争法》有关规定,重点查处经营者六类引人误认为是他人商品或者与他人存在特定联系的仿冒混淆违法行为:擅自使用与他人有一定影响的商品名称、包装、装潢等相同或近似的标识;擅自使用他人有一定影响的企业名称存在特定联系;将他人的知名字号、商标作为自己的字号在境外申请登记企业名称;其他足以引人误认为是他人商品或者与他人存在特定联系的混淆行为等

行为。

《通知》要求,全省各级工商部门开展此专项执法行动要做好三个方面工作:一是要加强举报、投诉的受理工作,对涉及面广、影响大、性质恶劣的“仿冒混淆”违法行为,在全省范围内集中查处。二是加强对互联网“仿冒混淆”行为的落地查处。三是加强信息沟通与协调配合。加强信息沟通、情况通报和执法协作,强化与公安、知识产权等相关部门的协作配合。郑报融媒记者 李丽君

## 市民买车将享优惠 我国增设8个汽车平行进口试点 河南在列

### 进口汽车价格下降15%以上

商务部新闻发言人高峰在当日召开的新闻发布会上表示,商务部将在内蒙古的满洲里口岸、江苏张家港保税港区、河南郑州铁路口岸、湖南岳阳城陵矶港、广西钦州保税港区、海南海口港、重庆铁路口岸、青岛前湾保税港区开展8个汽车平行进口试点。

商务部等8部门于2016年2月出台了《关于汽车平行进口试点的若干意见》,试点工作进展明显。汽车平行进口“量增价减”真正惠及了消费者。商务部数据显示,2017年,天津等9个试点地区100家试点企业共进口汽车13.6万辆,同比增长109%。车型近180个,比2016年增加了30多个,丰富了消费者购车选择。同时,促进了整个汽车市场的竞争,车价特别是中高端进口汽车价格下降明显,大部分车价下降了15%以上。

记者1日从商务部了解到,商务部等8部门印发文件,在原有9个汽车平行进口试点的基础上,在内蒙古等8个地区再增设8个试点,以推动平行进口汽车市场乃至整个汽车市场实现高质量发展。

### 有利于打破汽车市场的垄断

高峰说,试点形成并不断完善“一平台四体系”等经验,即一站式公共服务平台、国际市场采购体系、贸易便利通关体系、售后服务保障体系和政府监管信息体系,抓住货源、通关、售后和监管四个关键环节,构建完整的汽车进口供应链管理体系,形成了可复制可推广

的经验。

试点还推动建立共享型、节约型、社会化的汽车流通体系,并打破了汽车市场的垄断,为推动国际国内两类规则对接融合,探索发展整个平行进口体系提供了鲜活的经验。据新华社